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Latinska beseda »adventus« pomeni 
»prihod«. Za nas kristjane se to nanaša 
na prihod Jezusa Kristusa.  
Po katoliškem koledarju se advent 
začne na četrto nedeljo pred božičem. 
To je nedelja med 27. novembrom in 3. 
decembrom, konča pa se na sveti večer. 
Adventni čas je tudi začetek novega 
liturgičnega leta. S tem adventnim 
časom bomo začeli leto A v katerem nas 
bo v liturgiji pretežno spremljal evan-
gelist Matej. 
Po pravoslavnem koledarju advent ob-
sega kar šest tednov pred božičem in je 
povezan tudi s postom. 
Liturgična barva za ta čas je vijoličasta, 
kar pomeni spokornost. 
Za adventni čas je v naših hišah značilen 
adventni venec, ki ima simboličen 
pomen: 
Okrogla oblika pomeni popolnost in 
večnost. Zelene veje govorijo o živ -
ljenju, o Jezusu Kristusu, ki prihaja med 

nas. Vijolična barva sveč predstavlja 
upanje, da bo tema premagana. Štiri 
sveče pa  pomenijo, da je Jezus s svojim 
prihodom na svet kot luč zasijal v 
življenje vseh ljudi. Vsako adventno ne-
deljo, ko prižgemo naslednjo svečo in 
postaja bolj svetlo, se bljižamo luči, ki je 
z rojstvom Jezusa Kristusa zasijala v ta-
kratni, pa tudi današnji svet. 
Utemeljitelj adventnega venca je  bil      
Johann Hinrich Wichern (1808-1881), 
protestantski pastor, ki je deloval v revni 
četrti Hamburga, kjer je ustanovil šolo 

Advent

30. 11.              1. adventna nedelja 

9:30  maša za:                   Pavlo Juch, moža in sina 
                                  Pavlo Čertov 

                         ❖ po maši srečanje „PROJEKTNEGA ZBORA” 

 

07. 12.              2. adventna nedelja 

9:30  maša za:                   Pavlo Čertov 
                                  Marto in Mirkota Oraže in Spodnje Jugove h.p. 

                         ❖ po maši miklavževanje 

 

08. 12.              Brezmadežno spočetje Device Marije 

06:00  maša za:            SVITNA – RORATE  
                             Micijo Roblek 
                                  Marto Velik 
                                  Janeza in Marijo Kelih 

                         ❖ predstavitev prvoobhajancev, nato skupni zajtrk 

                         ❖ Vorstellung der Erskommunionkinder,                                

nach der Messe Frühstück 

 

14. 12.              3. adventna nedelja 

9:30  maša za:                   Vokovnikovo in Gornikovo žlahto 
                                  Marijo Uschnig in dva sina, Jozija Mlečnik 
                                  Katijo Falle in moža Hermanna 

                         ❖ po  maši farna kava in prodaja keksov 

 

21. 12.              4. adventna nedelja 

9:30  maša za:                   Lenčijo Wieser, Hanzija Travnik, Sergeja Visentini 
                                  Pavlo Čertov

❖ Večna luč gori po namenu družin: Uschnig

OZNANILO/VERKÜNDIGUNG: 30.11. – 21. 12. 2025



za revne otroke. V času adventa je leta 
1839 izdelal velik lesen venec z 24 
rdečimi in 4 belimi svečami, narejenega 
iz kolesa starega voza. Z njim je navdušil 
otroke, da so bolj redno prihajali na bo-
goslužja. S časom se je iz tega razvil ad-
ventni venec s štirimi svečami – samo za 
nedelje. 

*  *  * 

Das lateinische Wort „Advent“ bedeu-
tet wörtlich übersetzt „Ankunft“.  
Die Adventszeit verweist auf die An-
kunft Jesu Christi, dessen Geburt wir        
an Weihnachten feiern. Der Advent  er-
öffnet das neue Kirchenjahr A, wo uns 
in der Liturgie die Texte des Evangelis-
ten Matthäus begegnen. 
Das Symbol des Advents ist der Advent-
kranz . Den  hat der evangelische Theo-

loge, Johann Hinrich Wichern, 1839 er-
funden. Er betreute in dem Armenvier-
tel Hamburgs arme  Jugendliche. Um 
sie für den Gottedienst zu begeistern  
hatte er  die Idee, die Tage bis Weih-
nachten mit brennenden Kerzen abzu-
zählen. Sein Adventskranz war ur - 
sprüng lich ein Wagenrad, auf dem ins-
gesamt 24 Kerzen standen: Vier große 
weiße Kerzen für die Sonntage und 20 
kleine rote Kerzen für die Wochentage. 
Jeden Tag wurde eine Kerze entzündet, 
bis am Heiligabend schließlich alle Ker-
zen brannten. Das Licht sollte ein Sym-
bol für Jesus Christus sein, der als das 
wahre Licht der Welt an Weihnachten 
geboren wird. Erst mit  der Zeit hat sich 
aus dem Adventskranz von Johann Hin-
rich Wichern der heute übliche Ad-
ventskranz mit vier Kerzen entwickelt. 

Sveta Barbara, 4. december 

Sveta Barbara je bila zelo lepo dekle. Njen oče, po-
ganski kralj, se je ravno zaradi njene lepote bal 
zanjo, zato jo je dal zapreti v stolp, ki je imel le dva 
okna. Ko se je nekoč vrnil domov, je videl, da ima 
stolp še tretje okno, pred vrati pa je bil križ. 
Barbara je očetu priznala, da je vse to naredila ona, 
ker je želela, da bi skozi vsa tri okna prihajala k njej 
milost troedinega Boga. Zaradi tega ji je njen  oče 
z mečem odsekal glavo, njega pa je za kazen takoj 
ubila strela. Sveta Barbara je najbolj znana kot          
zavetnica rudarjev. 

 
 

Sveti Miklavž, 6. december  

Sveti Miklavž je eden najbolj priljubljenih svetni-
kov, ki ga otroci in odrasli še danes z veseljem 
pričakujemo. Bil je škof v Miri v Likiji, v današnji 
turški Antaliji. Že za čas svojega življenja je bil znan 
po izredni dobrotljivosti.O Miklavžu so nam znane 
razne zgodbe, ki so zgodovinske, pa tudi nezgo-
dovinske. Vsekakor pa nam kažejo veliko priljub -
ljenost tega svetnika. 

 
 
Sveta Lucija, 13. december  

Sveta Lucija, ki je živela v 3. stoletju, je zavetnica 
vida. Legenda pripoveduje, da naj bi se njen             
snubec zaljubil v njene lepe oči, ona pa si jih je 
izdrla in mu jih poslala. Toda angel ji je v zameno 
prinesel druge. Vse upodobitve jo tako kažejo s 
pladnjem in parom oči na njem. 
 

SVETNIKI V ADVENTU – DIE HEILIGEN IM ADVENT 

Marija išče prenočišče 

Ta verski običaj se nanaša na iskanje 
prenočišča za Marijo in Jožefa. V neka-
terih regijah je običajno, da v zadnjih 
devetih dneh adventa Marijino podobo 
ali sliko nosijo iz ene hiše v drugo. Ta se 
nato postavi na hišni oltar. 
 
Svitne – rorate  

Ta  posebni božični obred v adventnem 
času se pogosto praznuje zelo zgodaj in 
pogosto samo pri svečah. Ime »Rorate« 
je poimenovano  po latinskem uvodu 
»Rorate caeli desuper et nubes pluant 
iustum«, iz 45 poglavja knjige  preroka 
Izaija ko piše „Rosite, nebesa, od zgoraj 

in oblaki naj dežujejo pravičnost. Odpre 
naj se zemlja in rodi rešitev, naj hkrati 
požene pravičnost“. 
S tem je izgovorjena želja nas kristjanov 
po prihodu Boga na svet. 
 
Božični sejem – Weihnachtsmarkt 

V zadnjem času se vedno bolj pojavljajo 
božični sejmi. To ni nekaj novega, kajti 
prvi božični sejmi so se pojavili že v 17. 
stoletju. Ti so bili običajno postavljeni 
okoli cerkva. To so bili priljubljeni pro-
dajni artikli igrače, pecivo, božične figu-
rice, zvezde, lametta, steklene krogle, 
začimbe iz daljnega vzhoda itd. Veliko 
tega se je ohranilo do danes. 

Šege v adventu


